

Вячеслав Хусаинович Ишкин

17 декабря прошлого года скорпостижно скончался бывший сотрудник ОАО «Системный Оператор ЕЭС» Вячеслав Хусаинович Ишкин. Он родился 24 декабря 1934 г. в Москве. В 1955 г. окончил техникум железнодорожного транспорта по специальности техник-электрик проводной связи и несколько месяцев работал электромехаником на Иланской дистанции связи железной дороги. Затем был призван в армию и служил на Тихоокеанском флоте. В марте 1959 г. возвратился в Москву и работал техником в институте «Теплоэлектропроект», в 1962 г. отдел связи, в котором трудился В.Х. Ишкин, был переведен в институт «Энергосетьпроект».

В 1965 г. без отрыва от производства Вячеслав Хусаинович окончил Московский электротехнический институт связи. В институте «Энергосетьпроект» за 20 лет прошел путь от техника до заместителя директора по научной работе.

В 1978—1981 гг. учился в заочной аспирантуре при Московском электротехническом институте связи и защитил диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук. В 1982 г. был принят на работу в Службу телемеханики и связи ЦДУ, а в 1988 г. назначен начальником службы, которую возглавлял до 2002 г.

В 1995 г. В.Х. Ишкин был избран действительным членом Ме-



ждународной академии связи и Международной академии информатизации.

Более 50 лет трудовой деятельности Вячеслав Хусаинович Ишкин занимался телекоммуникациями и 46 лет из них — телекоммуникациями в электроэнергетической отрасли. За эти годы много сил и творческой энергии он отдал продвижению новых научных идей и внедрению новейших достижений научно-технического прогресса в систему технологической связи электроэнергетики. Активно вел преподавательскую деятельность в институте повышения ква-

лификации ВИПК-энерго, являлся профессором Московского энергетического института.

Высокий профессионализм и активная жизненная позиция способствовали плодотворной работе В.Х. Ишкина в государственных, общественных и международных организациях: Межведомственном Координационном Совете при Минсвязи СССР, Государственной комиссии по электросвязи (ГКЭС) при Минсвязи РФ, Международном Совете по большим электроэнергетическим системам (СИГРЭ).

Профессиональный путь Вячеслава Хусаиновича Ишкина отмечен высокими наградами. Ему были присвоены звания «Заслуженный работник Минтопэнерго РФ», «Заслуженный энергетик СНГ», «Заслуженный связист РФ». Он был награжден знаками «Почетный энергетик», 80 лет ГОЭЛРО», медалью «В память 850-летия Москвы». Для коллег и учеников Вячеслав Хусаинович был примером образцового руководителя, профессионала и гражданина.

С чувством глубокой скорби редакция и редколлегия журнала «Электричество» выражают соболезнование родным, близким, соратникам и друзьям покойного. Светлая память о Вячеславе Хусаиновиче навсегда останется в наших сердцах.